刹车片哈萨克斯坦EAC认证办理流程

产品名称	刹车片哈萨克斯坦EAC认证办理流程
公司名称	浙江荣仪达信息技术服务有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	浙江省杭州市拱墅区
联系电话	18072945774 18072945774

产品详情

刹车片通常被称为刹车皮。在汽车制动系统中,刹车片是关键的安全部件,所有的制动效果都是刹车片的决定性作用。该产品出口哈萨克斯坦也需要办理EAC认证,EAC认证适用于海关联盟五国,哈萨克斯坦自然也在其中,一种证书五国通用。

哈萨克斯坦作为中亚国家自然也就是海关联盟成员国 , "海关联盟CU-TR认证"是产品进入海关联盟国家的强制性认证。但是不在海关联盟认证范围内的部分产品仍然需要申请哈萨克斯坦GOST-K证书。

申请刹车片EAC认证需要提交的文件:

- 1、申请书(包括制造商和俄罗斯代表信息)、产品安全申请;
- 2、质量管理体系证书;
- 3、技术条件,使用指南;
- 4、申请企业注册证、地址;
- 5、欧盟Emark证书;
- 6、工厂(小批次)测试或认证测试报告等。

荣仪达认证俄罗斯认证集团OOO EAC 。荣仪达区别于国内代理认证机构,自有俄方实验室实测,并有工程师全程参与认证工作,指导客户拿到证书。选择荣仪达,迈向国际市场。